



«МАМЫ КАК ПУГОВКИ: НА НИХ ВСЁ ДЕРЖИТСЯ!»

22 ноября в нашей школе прошла тёплая и душевная концертно-конкурсная программа, посвящённая Дню матери, под названием "Мама как пуговки: на них все держится". Это мероприятие стало прекрасным поводом выразить нашу любовь и благодарность самым важным людям в жизни каждого — мамам💖

В зале собрались мамы, бабушки, ученики и педагоги. Атмосфера с самого начала была наполнена теплом, улыбками и радостью.

Праздник включал в себя не только букет



ярких концертных выступлений учеников разных классов, но и конкурсы для мам. Самые смелые мамочки демонстрировали свои знания в области кулинарии, музыки, и даже показали свою интуицию.

Этот день стал настоящим праздником семьи, любви и взаимопонимания, еще раз подтвердив, что мамы действительно являются теми самыми "пуговками", на которых держится всё.

Также, наши мамы приняли участие в выставке рукоделия, на которой они представили своё творчество. Экспозиция прекрасно дополнила праздничную атмосферу!

Благодарим всех ребят и педагогов за прекрасные номера, а за помощь в организации и проведение мероприятия благодарим наши волонтеров.



ВСЕМИРНЫЙ ДЕНЬ ДОБРОТЫ

Очень доброй традицией в школьном музее стало ежегодное празднование 13 ноября Всемирного дня доброты. Доброта — это «международный язык», который люди одинаково хорошо понимают везде. Изучая традиции народов Урала, знакомились с людьми которые совершали добрые поступки, оказывали помощь тем, кто в ней нуждается. Придумывали свои добрые дела, которые по силам им совершить. Чтобы сделать мир добрее объявили марафон добрых дел в школе посвященный юбилею школы и восьмидесятилетию Победы.

Затем выполнили коллективную творческую работу «Мои добрые дела», «Добро твори, тепло дари». У ребят появилось желание создать мир, где каждый проявляет доброту и вежливость, чтобы все люди чувствовали себя счастливыми и уважаемыми.

А школьная библиотека подготовили подборку произведений, которые воспитывают в детях сочувствие, прививают любовь к искусству и учат добру.

Провели акцию, ориентированную на поддержку ветеранов, бездомных животных.



ПОБЕДА В РЕГИОНАЛЬНОМ КОНКУРСЕ!

В октябре 2024 года учащиеся 8-х классов под руководством педагога-наставника Ахмедшиной Анастасии Владимировны приняли участие и стали победителями в Региональном экологическом конкурсе "Охрана природы - забота каждого". Целью конкурса было - создание условий для развития познавательной активности обучающихся, воспитания экологического мышления и гражданской ответственности подрастающего поколения через интеллектуально-познавательную деятельность с использованием средств обучения и воспитания центра образования «Точка роста».

Конкурс состоял из теоретического (отборочного) и практического (заключительного) этапов. Самым интересным, конечно, было практическое задание, которое удалось выполнить с помощью цифровой лаборатории центра образования "Точка роста". Девочки выполнили лабораторную работу "Исследование влияния температуры на проницаемость клеточных мембран". В ходе участия в конкурсе наша дружная команда смогла показать не только уровень владения знаниями, но и изобретательность и умение работать сообща. Мы поздравляем педагога и девочек с победой и желаем не останавливаться на достигнутом!



В РИТМЕ БАСКЕТБОЛЬНОГО ТУРНИРА



26 - 27 ноября в МАУ ДО «СШОР «Лидер» ФОК «Кедр» прошёл турнир по баскетболу среди команд обучающихся поселковых муниципальных общеобразовательных учреждений. 🏀🏀🏀



За звание сильнейших боролись учащиеся 7-8 и 9-11 классов из МАОУ «СОШ №24», МАОУ «СОШ №9» и МАОУ «СОШ №16».

Игры проводились по круговой системе, в первый день встретились ученики 7-8 классов, слаженную и красивую игру показали учащиеся школы №9 заняв 1 место. Во второй день ученики 9-11 классов показали уже совсем другой уровень, победителем стала команда из школы №24 🏆

По итогу двух соревновательных дней места распределились следующим образом: 🏆🥈🥉

1 место -команда МАОУ «СОШ №9» с. Балтым

2 место -команда МАОУ «СОШ №24» п.Кедровое

3 место -команда МАОУ «СОШ №16» п. Красный

Благодарим руководство МАОУ «СОШ №24» за предоставление площадки для проведения соревнований и коллектив школы за помощь в подготовке!

Спасибо учителям по физической культуре за подготовку детей!



ПОСВЯЩЕНИЕ В "ОРЛЯТА"

25 ноября в 1 "А" классе состоялось посвящение ребят в "Орлята".

Теперь они официально стали третьим классом в школе, в котором реализуется программа "Орлята России".

Цель

программы –
сформировать у
детей
социально
ценностные
знания,
отношения и
опыт позитивного преобразования мира.



Ребятам торжественно вручили Орлятский значок, который символизирует единство всех Орлят и означает, что ребята, которые его носят, своими делами и поступками служат примером для других, помогают создавать в классе интересную жизнь, являются верными и преданными друзьями

Мы В контакте

**ПРИСОЕДИНЯЙСЯ
К НАМ!**

